



2023海峡两岸(安徽)旅行商大会蚌埠站活动举行

本报讯(融媒体记者 杨露露)8月11日,2023海峡两岸(安徽)旅行商大会蚌埠站活动举行。副市长吴永彬参加相关活动。

走进禾泉小镇非遗街,虎头鞋、百草梨膏糖、蛋雕、糖画、剪纸等市级非物质文化遗产传承人讲述了不同门类非遗的“前世今生”,为台湾旅行商们带来一场古今交融、历久弥新的沉浸式体验。一天的时间里,台湾旅行商还深入市博物馆、龙子湖风景区、“靓淮河”公园、古民居博览园进行踩线考察,看淮河生态之变,感受古民居的人文韵味,见证淮河文化的精彩魅力。大家纷纷表示,蚌埠发展文旅产业有资源、有条件,将积极研发适应新形势下的人境旅游产品,让更多的游客走进蚌埠、了解蚌埠。

市文化体育旅游局资源开发科(对外交流合作科)相关负责人表示,将持续放大活动效应,全面推广和提升区域城市旅游资源,积极引入客入蚌,做大入境游市场,促进我市文旅市场加速发展。2023海峡两岸(安徽)旅行商是近年来规模最大的两岸旅游业界交流活动,旨在促进两岸旅游业界交流,建立更为广泛的联系,共同促进旅游更好发展。

当天,我市还举行了旅游推介、招商推介和非遗演出等活动。



陆军某部作训股上尉参谋祁加和:

冲锋在前的优秀军官



祁加和

祁加和,蚌埠五河县人,2009年9月入伍,现任陆军某部作训股上尉参谋。

祁加和入伍以来,始终看齐追随坚定信念,坚持用党的创新理论武装头脑,深入学习习近平强军思想,自觉在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致。始终聚焦打仗谋战,坚持把军事素质作为立身之本,积极学“三情”、练“五会”,圆满完成某国际军事比武搜排爆安插执勤、高原战场勘察、战备行动演练等任务。始终冲锋在前实干苦干,多次带队执行道路保通、装备抢救、战场设施建设等任务。始终廉洁自律克己奉公,公道正派处事,清清白白做人,工作实绩得到广大官兵一致认可。因表现突出,祁加和先后2次荣立三等功,多次获得嘉奖,并被评为优秀共产党员、“四有”优秀军官。

融媒体记者 吴媛媛
通讯员 张志伟 整理

火箭军某部技术室工程师张凡良:

强本领当先锋 做新时代优秀技术干部



张凡良

连续3年被评为优秀技术干部,2022年因工作实绩突出荣立国防科技三等功。

在思想上,张凡良始终把听党话、跟党走作为首要原则,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,坚持用党的创新理论武装头脑、引领实践。在工作中,张凡良始终把破难题、开新局作为基本要求,积极创新工作思路,勇于攻坚克难,2022年在某大项任务中,先后排除3起装备故障,为任务顺利进行提供了有力技术支撑。在科研创新上,张凡良坚持向战而行,始终把强本领、当先锋作为第一目标,紧盯单位使命任务,瞄准实战化需求,注重技术保障研究,先后发表科技论文2篇,编写新装备教材5本,为单位技术保障能力建设作出了突出贡献。

融媒体记者 吴媛媛
通讯员 张志伟 整理

15名人民监督员正式上岗履职

本报讯(李守卫)“担任人民监督员,既是一项光荣的使命,更多的是一份沉甸甸的责任,今后我要积极学习,不断提升自己的依法履职能力,做到敢于监督、善于监督……”8月10日上午,市司法局与市检察院共同为新增选的15名市级人民监督员举行的聘任仪式上,农村小学教师周玉纯作为监督员代表发言。

继此次15名人民监督员选任后,全市共有人民监督员55名,这些监督员来自各县区各行业,有普通村(居)民、个体户、教师、医生、法律工作者、社区工作人员及少量的公务人员。人民监督员群体的覆盖面进一步扩大,对进一步提高人民群众对检察工作的知情权、参与权、表达权和监督权,促进我市检察系统公平办案及司法公正正起到积极作用。

聘任仪式上,统一为新选任的人民监督员发放了聘书,并组织向国旗进行了集体宣誓。



日前,东风街道富国街社区新时代文明实践站携手交警一大队、爱同行爱心公益协会开展交通安全宣传活动。
通讯员 曹玉霞 摄

主墩围堰顺利封底

G36宁洛高速 淮河特大桥

- ◎总高度达38米,有12层楼高
- ◎为淮河入土最深的斜拉桥主墩围堰
- ◎工程由“水下”向“水上”转序



日前,经过41小时的连续浇筑,G36宁洛高速淮河特大桥主墩围堰成功封底,标志着联通长三角经济圈的重要公路全线重点控制性工程正式由“水下”向“水上”转序。

宁洛高速公路明光至蚌埠段改扩建工程自明光至明光东互通,终于梅桥镇,路线全长80.903公里。由中铁四局承建03标段,标段位于凤阳县及五河县境内,线路全长9公里,该桥塔身高度达到148.6米,精度要求高,是全线重点控制性工程。

G36宁洛高速淮河特大桥主墩双壁钢围堰总高度达38米,有12层楼那么高,为目前淮河入土最深的斜拉桥主墩围堰。汛期最大水深可达13-17米,22#墩围堰入河床19.65米,主墩所处地质较为复杂,且靠近既有高速公路桥墩,下放过程中需穿透老桥施工的残留石块、细砂、圆砾土、全风化泥岩等土层,摩阻力大,硬质全风化泥岩黏聚性强,采用常规吸泥开挖的方式较为困难。为确保本次钢围堰封底一次成功,业主单位到场指导,监理单位现场盯控,项目部超前谋划、科学安排,提前组织专家对封底施工方案进行评

审,对各施工班组细化分工、反复交底。封底过程中,技术人员实时监控、测量,严格控制封底标高和质量,最终顺利完成本次钢围堰封底任务。

G36宁洛高速明光至蚌埠段是G36宁洛国家高速公路的重要组成部分,是长三角地区通往安徽、河南、陕西及西北地区的战略大通道,也是联通长三角经济圈的重要公路。该项目的建设,对推动安徽省中部崛起、促进皖北地区经济发展、加快长三角一体化建设具有重大意义。

蚌埠融媒体记者 李 景
通讯员 白兴涛 文/图

日前,经过41小时的连续浇筑,G36宁洛高速淮河特大桥主墩围堰成功封底,标志着联通长三角经济圈的重要公路全线重点控制性工程正式由“水下”向“水上”转序。

宁洛高速公路明光至蚌埠段改扩建工程自明光至明光东互通,终于梅桥镇,路线全长80.903公里。由中铁四局承建03标段,标段位于凤阳县及五河县境内,线路全长9公里,该桥塔身高度达到148.6米,精度要求高,是全线重点控制性工程。

G36宁洛高速淮河特大桥主墩双壁钢围堰总高度达38米,有12层楼那么高,为目前淮河入土最深的斜拉桥主墩围堰。汛期最大水深可达13-17米,22#墩围堰入河床19.65米,主墩所处地质较为复杂,且靠近既有高速公路桥墩,下放过程中需穿透老桥施工的残留石块、细砂、圆砾土、全风化泥岩等土层,摩阻力大,硬质全风化泥岩黏聚性强,采用常规吸泥开挖的方式较为困难。为确保本次钢围堰封底一次成功,业主单位到场指导,监理单位现场盯控,项目部超前谋划、科学安排,提前组织专家对封底施工方案进行评



花开 靓淮河

8月11日,解放路淮河大桥西侧观河北岸绿草如茵,花香扑鼻,市民在此拍照游玩。

近年来,我市开展“绿满珠城”、城镇园林绿化提升行动等,城市绿化增量提质,市民幸福感和获得感不断增强。 融媒体记者 刘晨 摄

推进城市绿化 共享绿色福祉

禹会区:

守护折翼天使 筑梦多彩童年

蚌埠融媒体记者 李景

近日,共青团禹会区委员会携手安徽师范大学文学院“心手相牵、暖心助残”公益助残社会实践团队,到禹会区残疾人康复中心对残障儿童开展为期11天的志愿支教活动。

中华优秀传统文化始终是团队教学不可缺少的重要内容,团队结合残障儿童的特殊性,致力于用他们能够接受的方式

方式宣扬传统文化。在本次支教活动中,团队成员李凡设计出脸谱填色这一特色课程,让孩子们在填色的基础上,认识到各种颜色在脸谱上的深层意义,从而产生进一步去了解脸谱的兴趣,主动学习脸谱背后所蕴含的历史人物形象。在团队队员们的带领下,孩子们纷纷拿起手中的画笔进行涂色。“这个人是谁啊?”“我要给他画一张大大的花脸!”孩子们叽叽喳喳地讨论,不断地表达着自己的想法,场面热闹有趣,孩子们的色彩感知

能力也有了进一步的提高。

有些残障儿童在空间认知和形状的认知上存在缺陷,实践团队针对这一具体情况,开设了空间与形状的认知课程。在积木课上,队员给小朋友们发放印有简单模型的彩色图纸以及相对应的积木元件,并引导小朋友根据图纸进行相对应的积木拼搭。通过积木方块的相互堆叠,教会小朋友们认识正方体、方体和圆柱体等立体形状。在贴卡片的趣味活动中,使用彩

(上接01版)

我市立足产业发展需求,不断强化人才平台载体建设,激发创新创造活力。新备案海创空间、蚌埠中关村海外人才创业园等2家省级众创空间,推荐蚌埠经开区科技企业孵化器申报省级科技企业

孵化器,华东光电、凯盛工程等企业省重点实验室成功获批,“智能汽车用高精度角度传感器以及封装测试技术开发”等8个项目获省重点研发计划项目,中国兵器工业第二一四研究所联合高校院所申报了国家重点研发计划。

落实“五大”要求 推进“一线工作法”

(上接01版)

市总工会机关下沉一线,分5组对口联系县区工会,开展县级工会加强年、产业工人队伍建设改革、维护劳动领域政治安全等专题调研活动,指导帮助县区解决问题

21个,深入高铁工贸园区开展机关干部蹲点和“当一周工人”活动,体验一线职工工作状态,锤炼工会干部作风。

市总工会不断加强阵地建设,召开全市工会女工家园现场观摩

积极主动真抓实干 彰显政协责任担当

(上接01版)同时注重统筹兼顾,把此次活动与开展主题教育结合起来,与做好政协年度各项工作结合起来,做到两手抓、两不误,推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

下一步,市政协将全面贯彻落实省委和市委的部署要求,坚持学在前、走在前、干在前,积极主动抓落实、聚合合力抓落实,不断推动政协工作创新发展,为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠作出更大贡献。

会、全市户外劳动者服务站点(工会驿站)建设现场观摩暨推进会,为职工提供哺乳、纳凉、饮水、如厕等便利服务,累计建成工会驿站890个、女工家园113个,帮助基层工会阵地真正建起来、管起来、转起来,打造服务站点成为党的政策理论“宣传站”、为民办实事“服务站”、展示工会形象“窗口站”。